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QA7. Vai, Jūsuprāt, (MŪSU VALSTĪ) kukuļdošana vai kukuļņemšana un varas ļaunprātīga izmantošana personīgās interesēs ir izplatīta kādā no šīm grupām? 
(IESPĒJAMAS VAIRĀKAS ATBILDES) 
(%)
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1. VISPĀRĪGA KORUPCIJAS UZTVERE

QA5. Jūsuprāt, cik izplatīta ir korupcijas problēma (MŪSU VALSTĪ)? 
(%)
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=0=0
(MŪSU VALSTĪ) nav korupcijas 
(SPONTĀNI)

+610=4Nezina

QA6. Vai Jūs teiktu, ka pēdējo trīs gadu laikā korupcijas līmenis
(MŪSU VALSTĪ) ir...? 
(%)
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(MŪSU VALSTĪ) nav korupcijas 
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+1018‐16Nezina

Politiskās partijas

Valsts, reģionāla vai vietēja līmeņa politiķi

Amatpersonas, kuras izvērtē valsts konkursus

Amatpersonas, kuras izsniedz būvniecības atļaujas

Privātie uzņēmumi

Inspektori (veselības aizsardzība, drošība, būvniecība, nodarbinātība, 
pārtikas kvalitāte, sanitārā inspekcija un licencēšana)

Amatpersonas, kuras izsniedz atļaujas uzņēmējdarbības  veikšanai

Veselības aprūpes sistēma

Policija, muita

Bankas un finanšu iestādes

Nodokļu  iestādes

Tiesas (tribunāli)

Valsts prokuratūra

Sociālā nodrošinājuma  iestādes un sociālie dienesti

Izglītības nozare
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  Kopā 'Pieņemami'       Nekad nav pieņemami
  Nezina
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Pasniegt dāvanu

Izdarīt pakalpojumu

Pasniegt naudu

(‐1) (+1) (=)

(‐14) (+13) (+1)

(‐1) (+1) (=)

(‐15) (+13) (+2)

(‐1) (+1) (=)

(‐9) (+8) (+1)
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QA15. Sakiet, lūdzu, vai Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem? 
(%)

QA4. Runājot vispārīgi, ja Jūs vēlētos saņemt valsts sniegtos pakalpojumus, 
Jūsuprāt, cik pieņemama vai nepieņemama būtu katra no šeit minētajām 
rīcībām? 
(%)
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(MŪSU VALSTS) valsts iestādēs pastāv korupcija

(MŪSU VALSTS) vietējās vai reģionālajās iestādēs pastāv korupcija
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‐616=24Kopā 'Piekrīt'

+478+172Kopā 'Nepiekrīt'

+26‐14Nezina

QA15.4. Sakiet, lūdzu, vai Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem 
apgalvojumiem?
(% ‐ Korupcija Jūs ikdienā ietekmē personiski)
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2. KORUPCIJA UZŅĒMĒJDARBĪBĀ UN POLITIKĀ

QA15. Sakiet, lūdzu, vai Jūs piekrītat vai nepiekrītat katram no šiem apgalvojumiem?
(%)

QA12. Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat kļuvis(‐usi) par korupcijas lietas 
upuri vai liecinieku? (IESPĒJAMAS VAIRĀKAS ATBILDES)
(%)
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=0=0Atteikums (SPONTĀNI)
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3. PERSONĪGA PIEREDZE AR KORUPCIJU

QA2. Vai papildus oficiālajam maksājumam Jums nācās maksāt papildu naudas 
summu vai pasniegt vērtīgu dāvanu medicīnas māsai vai ārstam, vai arī veikt 
ziedojumu slimnīcai?
(%)
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Pārāk cieša saikne starp uzņēmumiem un politiķiem  (MŪSU VALSTĪ) veicina korupciju

(MŪSU VALSTĪ) netiek pietiekami efektīvi apkarota augsta līmeņa korupcija

Favorītisms un korupcija (MŪSU VALSTĪ) grauj uzņēmumu konkurētspēju

Vienīgais veids, kā (MŪSU VALSTĪ) gūt panākumus uzņēmējdarbībā,  ir izmantot politiskos  sakarus
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Policijai

Justīcijai (tiesas, tribunāli vai prokuratūra)

Plašsaziņas līdzekļiem,  laikrakstiem, žurnālistiem

Valsts tiesībsargam

Specializētai pretkorupcijas aģentūrai

Nevalstiskajām organizācijām vai citām apvienībām

Arodbiedrībām

Politiskajam pārstāvim (parlamentārietim vai
vietējās pašvaldības deputātam)

ES institūcijām

Citam (SPONTĀNI)

Nevienam (SPONTĀNI)

Nezina
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4. ZIŅOŠANA PAR KORUPCIJU

QA14. Tālāk ir norādīti daži iespējamie iemesli, kāpēc cilvēki varētu nolemt neziņot par korupcijas lietu. Sakiet, lūdzu, kuri no šiem iemesliem, Jūsuprāt, 
ir vissvarīgākie? (NE VAIRĀK KĀ 3 ATBILDES) 
(%)

Grūti pierādāms fakts

Nav jēgas ziņot, jo korupcijā  iesaistītie tik un tā netiktu sodīti

Tiem, kuri ziņo par šādiem gadījumiem, netiek
nodrošināta nekāda aizsardzība

Nav zināms, kur var ziņot

Neviens nevēlas nodot citus

Visi zina par šādiem gadījumiem, bet neviens par tiem neziņo

Tiem, kuri ziņo par šādiem gadījumiem,  rodas
nepatikšanas ar policiju un citām iestādēm

Nav nekādas jēgas pūlēties

Cits (SPONTĀNI)

Neviens (SPONTĀNI)

Nezina
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QA11. Un, ja Jūs vēlētos iesniegt sūdzību par attiecīgo korupcijas gadījumu, kam Jūs visvairāk uzticētos šīs situācijas risināšanā? (IESPĒJAMAS VAIRĀKAS ATBILDES)
(%)
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